Сидоров Евгений Захарович

Сидоров Евгений Захарович родился в 1899 году в селе Аболмасово Карачевского района Орловской области.

В ряды Красной армии призван в августе 1941 года. Служил в 1120 стрелковом полку 233 стрелковой Краснознаменной и ордена Суворова дивизии в звании старшего лейтенанта интендантской службы, ведавшей снабжением войск оружием, боеприпасами, а также продовольствием, фуражом, вещевым и обозно-хозяйственным имуществом, квартирным и бытовым обслуживанием личного состава.

Отличился в боях за города Синельниково и Запорожье на Украине, в связи с чем 12 мая 1944 года был представлен к награде «Орден Красной звезды».

Из наградного листка: «За время службы в полкустарший лейтенант Сидоров приложил много усилий и стараний в деле обеспечения личного состава. Во время боевых действий полка на севере Донца за город Синельниково и город Запорожье при завоевании двух плацдармов на правом берегу Днепра в сентябре — ноябре 1943 года и в тяжелых условиях непогоды за гор. Никополь и его подступов. В феврале 1944 года в труднейших условиях боевой обстановки под сильным огнём противника, используя все возможности, организовал бесперебойное снабжение и доставку боеприпасов, обмундирования, продовольствия для личного состава полка на их передовые позиции».

31 декабря 1944 года приказом Президиума Верховного совета союзов ССР Сидоров Е.З. награжден Орденом Отечественной войны II степени.

Из наградного листка помощника командира по материально-техническому обеспечению 1120 стрелкового полка 233 стрелковой Краснознаменной и ордена Суворова дивизии Сидорова Е.З.: «.. гв. капитан Сидоров при прорыве сильно укреплённой и глубоко эшелонированной обороны противника, а также при неотступном преследовании и уничтожении противника, своим честным и добросовестным трудом, умело организуя работу хозяйственной части полка, полностью и своевременно обеспечивал боеприпасами, продовольствием и вещевым имуществом подразделения, ведущие бой, чем обеспечил успех наших войск в бою».

В составе 301 Гвардейского Минометного Криворожского Краснознаменного Полкадед прошел с боями до Болгарии, где и встретил Победу. В октябре 1945 года награждён медалью



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

«За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». После войны работал в народном хозяйстве Ставропольского края.

Информация предоставлена внуком ветерана, руководителем следственного управления СК России по Липецкой области генерал-майором юстиции Шаповаловым Е.В.



01 Мая 2020 14:19

Адрес страницы: https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-179